

GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ SECRETARIA DE CIÊNCIA, TECNOLOGIA E ENSINO SUPERIOR UNIVERSIDADE REGIONAL DO CARIRI - URCA COMISSÃO EXECUTIVA DO VESTIBULAR - CEV GABINETE DO REITOR - GR



ANEXO I CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO - CRAJUBAR

Data/Período	Modalidade	Eventos
19/04/2024	ONLINE	DIVULGAÇÃO DO EDITAL
	ON LINE	Através do site: www.urca.br e cev.urca.br
25 À 30/04/2024	ON LINE	INSCRIÇÃO DE ISENÇÃO
03/05/2024	ON LINE	PREVISÃO DO RESULTADO DAS ISENÇÕES Através do site: cev.urca.br
06 E 07/05/2024	ON LINE	PRAZO PARA INTERPOSIÇÃO DE RECURSO DAS ISENÇÕES Através do site: cev.urca.br
10/05/2024	ON LINE	RESULTADO DO JULGAMENTO DOS RECURSOS DAS ISENÇÕES Através do site: cev.urca.br
10 À 17/05/2024	ON LINE	INSCRIÇÃO <i>ON LINE</i> DA SELEÇÃO CLASSIFICATÓRIA Através do site: <i>cev.urca.br</i>
10 À 17/05/2024	PRESENCIAL / ON LINE	PRAZO PARA PAGAMENTO DA TAXA DE INSCRIÇÃO
17//05/2024	ON LINE	DATA LIMITE DE SOLICITAÇÃO DE ATENDIMENTO ESPECIAL PARA REALIZAÇÃO DAS PROVAS Através do site: cev.urca.br
21/05/2024	ON LINE	DIVULGAÇÃO DA PRÉ-SELEÇÃO (1ª Etapa) – INSCRIÇÕES DEFERIDAS E INDEFERIDAS Através dos sites: www.urca.br e cev.urca.br
22 E 23/05/2024	ON LINE	PRAZO PARA INTERPOSIÇÃO DE RECURSO - INDEFERIMENTO DAS INSCRIÇÕES (1ª ETAPA) Através do site: cev.urca.br
28/05/2024	ON LINE	RESULTADO DO JULGAMENTO DOS RECURSOS CONTRA INDEFERIMENTO DA 1ª ETAPA (PRÉ-SELEÇÃO) Através dos sites: www.urca.br e cev.urca.br
06 À 09/06/2024	ON LINE	RETIRADA DO CARTÃO DE IDENTIFICAÇÃO ON LINE PARA REALIZAÇÃO DA PROVA OBJETIVA Através do site: cev.urca.br
09/06/2024	PRESENCIAL	PROVA OBJETIVA/REDAÇÃO Local de aplicação das provas: (CRATO/CE)
09/06/2024	ON LINE	DIVULGAÇÃO DO GABARITO PRELIMINAR DA PROVA OBJETIVA, ÀS 15:00 HORAS Através do site: cev.urca.br
10/06/2024	ON LINE	INTERPOSIÇÃO <i>ON LINE</i> DE RECURSO CONTRA QUESTÕES E GABARITOS DA PROVA OBJETIVA Através do site: <i>cev.urca.br</i>
13/06/2024	ON LINE	PARECER DOS RECURSOS CONTRA QUESTÕES E GABARITOS DA PROVA OBJETIVA Através do site: cev.urca.br
20/06/2024	ON LINE	DIVULGAÇÃO DO RESULTADO FINAL Através do site: cev.urca.br
DIVULGAÇÃO ATRAVÉS DE ORDEM DE SERVIÇO	PRESENCIAL	MATRICULA DOS CLASSIFICADOS PROGRAD/ DEG
DIVULGAÇÃO ATRAVÉS DE ORDEM DE SERVIÇO	PRESENCIAL	MATRICULA DOS CLASSIFICÁVEIS PROGRAD - DEG

Rua Cel. Antônio Luiz, 1161 - Pimenta - CEP: 63105-000 - Crato - CE - Brasil Tel.: (88) 3102 1212 / 1204 - E-mail: gabinete@urca.br